
                                                                                                      

 

 

Referat fra SU-møte i Hov barnehage 18.05.26 Kl 18.30-19.30. 

Tilstede: Ansatte – Miriam, Hildegunn, Maren og Kine + Linn (styrer) 

     Foreldre – Ida Marie, Linda Maria, Ida Andrea og Gro Anita. 

      Frafall – Therese (politikker)   

Saker 

1. Organisering og avdelingsoversikt barn - barnehageåret 25/26 

• 84 av 96 plasser besatt pr nå. 

• 12 plasser ledig – på småbarn, altså 6 barn.  

• Full bemanning – det vil si 4 ansatte i grunnbemanning på hver avdeling. Vi vil 

måtte bruke ansatte fra andre avdelinger til å dekke opp evt fravær. Dette gjør vi 

også i dag, men det vil i mye større grad bli løsningen fra høsten.  

 

2. Personaloversikt – så langt vi har kommet  

• Personaloversikt og avdelingsoversikt barn er lagt ut til alle foreldre i dag. Nye 

foreldre får personaloversikten på besøkskvelden. Det er 4/5 ansatte som 

endrer avdeling og en ny pedagogisk leder på Tommeliten.  

 

3. Utredning av oppvekststrukturen – intervjuer og møter.  

Konsekvenser for Hov barnehage. 

• Vi ser konsekvensen i sak 1 – vi har for få søkere generelt i kommunen til å fylle opp 

barnehagene våre. Svingen er full, men Hov og Grettegutua har ledige plasser neste 

barnehageår. 

• FAU, styrer og partsgruppe har vært tydelige i sine intervjuer/møter på fordeler 

knyttet til kvalitet og sikkerhet i en stor barnehage. I tillegg er det store økonomiske 

fordeler. Rapporten blir delt med styrere og rektorer i slutten av neste uke.  

• Alle delte litt fra sine møter intervjuer – skal vi spre de få resursene vi har på mange 

enheter, eller bruke de mer konsentrert for å øke kvaliteten på ett mindre område. 

Kvantitet vs kvalitet er stikkordet her.   

 

 

4. Eventuelt 

• Nytt klatrestativ er på vei.  

Vi har gjennomført en mini-anbudskonkurranse hvor 3 tilbydere ble bedt om å 

utarbeide 3 ulike forslag. Valget falt på et 7-tårns klatrestativ med mange ulike 

elementer. Det var dette tilbudet vi følte gav mest for pengene.  



                                                                                                      
Arbeidet starter i slutten av juni. Da vil eplehagen være stengt for lek ei stund, og 

klatrestativet vil ikke kunne tas i bruk før tidligst ved oppstart nytt barnehageår. 

Dette fordi det brukes gressarmeringsmatter som fallunderlag og disse må gro seg til.  

 

• Innspill til 17. mai arrangementet fra FAU i Hov barnehage:  

Det oppleves som ikke så greit å gå bakerst i toget, spesielt når toget står på 

Hovlitunet havner Hov barnehage, som går bakerst, langt utenfor det som skjer, 

og får ikke med seg noe. Det blir lang ventetid og kjedelig å gå glipp av alt. 

Det er ikke mulig å høre korpset bakerst og «borgertoget» blander se inn i og 

foran barnehagen. Kunne f.eks det ene korpset gått bak Hov barnehage, og så 

borgertog? 

Må toget gå kl 10.00? når det ikke er mer som skjer i sentrum er 17. mai fort slutt. 

Kunne det f.eks gått en time senere? 

 

• Fra foreldre: Noen ønsker ikke bruk av våtservietter på sitt barn.  

Fint om slike beskjeder gis til avdelingen i det enkelte tilfelle - og det tror vi blir 

gjort.  

 

 

Linn 


